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ATA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO DIRETOR DO  

FUNDO PENITENCIÁRIO DO PARANÁ - CED/FUPEN 

 

Aos dezenove dias do mês de novembro de dois mil e doze, às dez horas, realizou-se no 

miniauditório - Palácio das Araucárias, sito na Rua Jacy Loureiro de Campos, s/n°, Centro 

Cívico – CEP 80.530-915 – Curitiba – PR, a segunda reunião do Conselho Diretor do Fundo 

Penitenciário do Paraná, sob a presidência do Sr. Maurício Kuehne. Estavam presentes a 

Secretária Executiva do Conselho CED/FUPEN, Regina Yoshiko Kuriyama, Chefe do Fundo 

Penitenciário, Edilson Pereira Spósito, os Conselheiros: Marcos Marcelo Muller, Ismael 

Salgueiro Meira, Roberto da Cunha Saraiva, Reginaldo Witiuk, Rita De Cássia Rodrigues 

Costa Naumann, Rosimeiry Mostachio, Suely Vieira Santos, Vani Antonio Bueno, Sérgio R. 

Rodrigues Parigot De Souza, Elizabete Subtil De Oliveira, Isabel Kugler Mendes, Julio 

Messias Goss, Guilherme Basto Balbinot, Denise Canova, João Roberto Garbosa, Dirceu 

Wichnieski. Com ausência justificada, não compareceram Dr. Dálio Zippin Filho e Sr. Luis 

Carlos Magalhães. E com a ausência não justificada, os representantes da Comunidade Rainha 

da Paz e do Tribunal de Justiça. O Presidente do Conselho Dr. Maurício Kuehne, iniciou a 

sessão falando da Ata da primeira reunião. Informou que já está publicada no site do DEPEN, 

assim como todas as resoluções emanadas dessa reunião. Declarada aberta a reunião, o 

presidente falou sobre a arrecadação das multas penais que foi até a data de hoje RS 

131.159,99 (cento e trinta e um mil, cento e cinquenta e nove reais e noventa e nove 

centavos). À pauta da reunião foi o protocolado 11.721.248-3, do contido no Memorando n
o 

 

096/2012 – DIPRO/DEPEN, que trata da isenção da cobrança de 25% do salário mínimo das 

empresas, instaladas na Penitenciária Industrial de Cascavel, referente à taxa administrativa, 

em troca pela redução das horas trabalhadas de oito horas para seis horas diárias dos 

custodiados para que os mesmos possam, também, estudar. A aprovação pelo Conselho ficou 

condicionada, desde que a empresa não cause qualquer tipo de ônus para o Estado, como por 

exemplo, gastos com energia elétrica e água. Não havendo nada mais a relatar, eu Regina 

Yoshiko Kuriyama, Secretária Executiva do Conselho Diretor do Fundo Penitenciário do 
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Paraná, lavro esta ata, assinada pelo Diretor do Departamento de Execução Penal, Presidente 

do Conselho Diretor do Fundo Penitenciário do Paraná, Mauricio Kuehne, por mim, e por 

todos os Conselheiros presentes. 

 

 

Mauricio Kuehne – Presidente 

  

 

Regina Yoshiko Kuriyama – Secretária 

Executiva  
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Dirceu Wichnieski 

 

Flavio Luis Coutinho Slivinski 

 

 

Telmo Samolenko Dias Guilherme Bastos Balbinot 

 

 

Denise Canova Mari Kakawa 

 


